

Водитель ехал "на автопилоте", а потом сказал, что не сидел за рулем

Автор: Steelterror
04.07.2009 05:39 -

Наглости тех, кто водит автомобиль в состоянии алкогольного опьянения, поистине нет предела.

6 февраля сотрудники полицейского управления Кармиэля заметили автомобиль, который выписывал на дороге такие выкрутасы, что можно было не сомневаться: за рулем сидит изрядно выпивший человек.

Полицейский патруль начал преследование. В какой-то момент водитель остановил машину, на глазах подъехавших блюстителей вышел из-за руля и пересел на заднее сиденье --там находилось два пассажира--.

На вопрос полицейских, зачем он это сделал, едва ворочавший языком водитель ответил: "Я ничего на нарушил. Я сидел сзади, а водителя в машине не было вообще".

Всех, кто был в машине, арестовали. По дороге в полицейское управление водитель на арабском попросил своих приятелей сказать на допросе, что в машине действительно никто не сидел за рулем.

Проверка показала наличие в крови водителя алкоголя в количестве, в 5 раз превышающем допустимую норму.